



О Т Ч Е Т ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ – 1892 г.“ С.ЧОКМАНОВО ЗА 2020 г.

Въпреки трудностите с настъпилата пандемия от Ковид-19 през пролетта на 2020 г., читалищното настоятелство се постара да добави малко различно през изминалата година за да удовлетвори потребностите на хората, живеещи в село Чокманово за организиране на културен живот и запазване на традициите на селото.

До преди излизането на България в извънредна обстановка читалищното настоятелство успя да организира и проведе изключително емоционално осмомартенско тържество за нежната половина на човечеството - живеещи и гости на село Чокманово.

По горе описаните причини всички заложили в плана за работа през 2020 г. – празници, тържества и други инициативи, както и традиционен събор не успяха да се проведат. Въпреки това и при спазване на всички епидемиологични мерки членовете на читалищното настоятелство се включиха в почистването, организирането и провеждането на църковния празник на селото и честване на храмовия празник на църквата „св.Илия“, както и за храмовия празник на църквата „св.Архангел Михаил“. Всички те, а и много доброволци извършиха малък ремонт и почистване на сградата на читалището.

Поради същите причини и с цел запазване здравето и живота на читалищните членове редовно отчетно-изборно събрание до момента не е проведено. Заседания на читалищното настоятелство са провеждани.

Настоятелство през 2020 г. е работило със средства от утвърдената субсидия, отпусната от държавния бюджет и финансови постъпления от членски внос.

Една многовековна нация като нашата, българската е уникална и способна да оцелее през годините, само ако съумее да съхрани духа, ценностите и идеалите си въпреки, че нашият живот стана извънредно необичаен през последната една година.



**П Л А Н
ЗА ДЕЙНОСТТА НА
НЧ „ХРИСТО БОТЕВ-1892 Г.“ СЕЛО ЧОКМАНОВО
ЗА 2021 Г.**

Във връзка с изпълнение на член 26а, точка 1 от Закона за народните читалища Ви информираме, че читалищното настоятелство на читалище „Христо Ботев – 1892 г.“ – село Чокманово ще се организират следните прояви при условията на възникналата извънредна ситуация относно КОВИД-19:

1. м.Март – м.Май 2021 г. – честване на 8-ми март, първа пролет и Великден
2. м.Юни – м.Септември 2021 г. – организиране на екскурзия /след съгласуване и избор на маршрут/
3. **25 юли 2021 г. или 31 юли 2021** – Традиционен илинденски събор - честване на църковен Илинден на 20 юли
5. м.Ноември – м.Декември 2021 г. – честване на Ден на християнското семейство и младеж, Коледа и Нова година

Всички по-горе описани мероприятия и други такива, ще се организират и проведат ако епидемиологичната обстановка в РБългария позволява.

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ – 1892“ – СЕЛО ЧОКМАНОВО, ОБЩИНА
СМОЛЯН



ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

ТОДОРА ГЕОРГИЕВА ГАРОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ

ВАСКА ДИМИТРОВА МАНОЛОВА – СЕКРЕТАР

ПЕТЯ ТОДОРОВА ЧИТАНОВА

СТЕФКА ИВАНОВА МАДЖАРОВА

ЙОРДАНКА ГЕОРГИЕВА ВЪЛЧЕВА

ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ

НИКОЛА АНГЕЛОВ КОЛЕВ

ВЕНЕРА РАЙЧЕВА АРЪЧКОВА

МАРИЯ НИКОЛАЕВА РУСКОВА